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Kielce, dnia 27.11.2023 .
znak sprawy EZ/240/2023/UG

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postepowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo
zamowien publicznych (1. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na , Sukcesywne dostawy
testow combo dla potrzeb S'wietokrzyskiego Centrum Pediatrii i Wojewddzkiego Szpitala
Zespolonego w Kielcach , znak sprawy: EZ/240/2023/UG .

Zamawiajacy Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Pakiet 2

Czy Zamawiajgcy dopusci testy z mozliwoscia wykonani tylko z materialu pobranego z
nosogardzieli?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2

Pakiet 1

Czy Zamawiajgcy dopusci test o czutosci 96,4% dla SARS-CoV-2 okreSlonej wzgledem
metody RT-PCR?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3

Pakiet 1

Czy Zamawiajacy dopusci test o czutosci 95% dla Grypy typu A i 92,9% dla Grypy typu B
okreslonej wzgledem metody RT-PCR?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4

Pakiet 1

Czy Zamawiajacy dopusci test o czutosci 94,3% dla RSV okreslonej wzgledem metody RT-
PCR?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 5
Pakiet 1
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Czy Zamawiajagcy dopusci test o czutosci 96,9% dla Adenowirus okreSlonej wzgledem
metody RT-PCR?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6

Pakiet 1

Czy Zamawiajacy dopusci test o czutosci 91.8% dla M. pneumoniae okreslonej wzgledem
metody RT-PCR?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z opisem.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie testu o nastepujacych parametrach:
- SARS-CoV-2 : Swoistos¢: 99% Czutosé: 96,4%

- Grypa A: Swoistos¢: 99,1%, Czutosé: 95,0%

- Grypa B: Swoistos¢: 99,1% Czutosé: 92,9%

- RSV: Swoistos¢: 96,2% Czutosc:94,3 %

- Adenowirus: Swoistos$¢: 98,6% Czutos$¢:96,9%

- M.Pneumoniae: Swoistos$¢: 98% Czutos¢:91,8 %

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedziami na pytania od nr 2 do nr 6.

Pytanie nr 8
Czy dopuszczg Panstwo testy, w ktorych badanie przeprowadza si¢ w nosogardia?
Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedziami na pytanie od nr 1.

Pytanie nr 9

Zamawiajacy wymaga przedstawienia oferty na 1000 opakowan testow. W celu rownowazne;j
oceny ofert prosimy o okreslenie wielkosci opakowania lub przedstawienie ile sztuk testow
wymaga zamawiajacy?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania 1000 opakowan testow w zalozeniu, iz
opakowanie zawiera: kasete testowa, bufor, wymazowke, instrukcje uzycia.

Pytanie nr 10

Ile dostaw w ciagu roku Panstwo planuja, informacja ta pozwoli na lepsze oszacowanie
oferty.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie jest w stanie okresli¢ iloSci dostaw w ciggu roku.
Zaméwienia skladane przez Zamawiajacego beda wynika¢ z biezacych i uzasadnionych
potrzeb, co jest rownowazne z mozliwoscia niezrealizowania przedmiotu zaméwienia w
ilosciach okreslonych w zalacznikach.

Pytanie nr 11

Wnosimy o wskazanie w zaproszeniu do skladania ofert poziomu realizacji zamowienia.
Pomimo, ze nie maja Panstwo takiego obowigzku, obecne zapisy sg krzywdzace dla
Wykonawcy, ktéry pomimo zabezpieczenia prawidlowej realizacji umowy, towaru 1
pracownikow, moze nie by¢ zobowigzany do realizacji umowy, ponoszac przy tym straty.
Postanowienia przyszlej umowy powinny zabezpiecza¢ Wykonawce przez nieograniczonym
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zmniejszaniem $wiadczenia przez Zamawiajgcego w trakcie jego wykonywania, co przektada
sie niewatpliwe na mozliwosci oszacowania przez Wykonawce ubiegajacego si¢ o udzielenie
zamoOwienia oferty i zabezpieczenia jego intereséw. Oczywiscie mogg Panstwo odmdwic
podwyzszenia poziomu realizacji przedmiotu zamoéwienia, wptynie do jednak na wycene
oferty dokonang przez Wykonawce.

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedziami na pytanie od nr 10.

Pytanie nr 12

Bardzo prosz¢ o doprecyzowanie, czy Zamawiajagcy wymaga zaoferowania 2200 op. czy 2200
szt. testow w pakiecie 1 oraz 1000 op. czy 1000 szt. testéw w pakiecie 2.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w pakiecie nr 1 2200 opakowan testow
w zalozeniu, iz opakowanie zawiera: kaset¢ testowg, bufor, wymazowke, instrukcje
uzycia i analogicznie w pakiecie nr 2.

mgr Vrsz)la Gierada
SPACINLISTA
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